CneumnanbHas cypHutypa  SUGATSUNE
U3 HepXXaBelLen cTanu

PypHUTYpa ANA TpaHcnopTa

CBL-RA7R

ES R'1 0 HanpasnsitoLuasi NOMHOrO BblABMKEHMS 0 272 KT MeTns posnbHas U3 HepxasekLLel CcTanu LS N

LSN 15-38 -1000 1000 615
LSN 15-38 -1800 1800 = 1121




CneunanbHas dypautypa  S|JGATSUNE

U3 HepXXaBewLen cTanm

OypHUTYpa ANA MeAULIMHCKOro 060pyaoBaHus

' YL-22 e

Sy s © 0

» %7 mf

! 0
ﬂw n}' (= Q}:,/ GH-34/0/S
—~e
YN-001P i I
l ‘ HH- QTR b s
GX-W50

SH-C

MC-37

EX 100N *

7 AR2 \“ w




CneuvanbHas dypHutypa  S|IGATSUNE
U3 HepXXaBeroLen cTanm

®ypHUTYpa ANs UHAYCTPUANbHOIo 060pyAOBaHMA

L-270

ESR-3813
ESR-4513

f.e

[ iy (LB ——— ] s B «
: = S VR /,Ms
oy L m—s | 5 ,
LCV-1958 N : /
-J ’. I ] HH-KL160 ) 4'! "
] — / 15 8
CV:B5N \VHH-KMSO




CneunanbHas dypHutypa  S|JGATSUNE

U3 HepXXaBeloLen cTanm

388 KpoHLuTeitH ans oTkuaHoro cronmka

- ABTOMaTMYECKas (pUKCaLMS B OTKPLITOM MOSIOKEHNM.

E‘ —_— J - MpeaHa3HaveH Ans naHenen TonwmHon 15-35 mm.
PekomeHayeMble pa3mepbl:
L;ﬂ

Konnuectso 1 Wwr. - wipmHa go 600 Mm
KonunyecTso 2 wr. - wipmHa 600-1300 mm

KOn-BO WIT. Kon-BO WIT.

aAPTUKYnN
PTUKY B KOpobke B ynaKkoBke

Bec, rp.

38820-25 149 5 50
38830-25 187 5 50
38845-25 266 5 30
38860-25 342 5 30
50
Cxema yCTaHOBKM KPOHITEeHa E.i%’?" o5t
5 = ¥
|| | 1 S 0
; yl (T i :
e ¢
1_'4“'_ 51x h
OJ "\ 3akpbiTslit o I12 . |
: PackpbITbin .
4\@:@9
apTukyn rpy3onoAbLeMHOCTb A c D
38820-25 25-30 14 114
38830-25 55 25-39 252 45 168 275,9
38845-25 60 25-50 402 87 258,5 430,8
38860-25 80 25-40 549 137 368,5 585,8

LAD [osogunku ons oTkmaHoro cronmka

MomeHT cunbl = 81-161 kr*cm - Obreryaer oTkpbiBaHue
(BbICOTa B CM * BEC B KT) / 2 - ObecneunBaeT NnaBHoe Onyckakue
LAD-L: 82-107 kr * cm - [pepoTBpaLLaeT TpaBMbl NPY OTKPBAHWN/3aKbIBAHWM
LAD-M: 107-142 kr *cm - MocTaBnseTes ¢ YCTAHOBOYHBIM LIABIIOHOM 1 KDENEXOM
. - * o o o
LAD-H: 142-160 kr * cu - WneaneH ons KpbILwkv GapHON CTONKM, OTKLHOM CTONELUHNLb
2o Tonuwuxa dpacapa: 16-30 mm INpu ece so3pacmarowux mpebosaHusix no 6eaonacHocmu, makue
T ! mexaHu3MbI kak LAD, 6e3ycrogHo bydym gknto4eHb! 8 0bsizamerbHble
| | mpebosaHusi no omaesike XumbIx noMeweHul u 6apos.
|
i
]

{18}

75}




CneumanbHas qypHUTYpa

SUGATSUNE

U3 HepXXaBeloLen ctTanu

y\/’sﬁg

PK- 03

Pyuka-kHonka

o‘ Qoﬁ

19,8+
(25/327)

35 TonuwHa Asepu
25 .

-—25'——'
15 TgnuwnHa geepwn

g
-~ e

TLP

Pyuka-3awenka

pvi 1=

®
®

i

was

Pyuka-3awenka PKL 08

i

@

TonwuHa asepn
15

HaMMeHOBaHWe matepuan / uset

UTZ- 130 CR

pyyka BpesHas

XpOM

UTZ-130 SN

py4ka BpeaHast

CaTuH

UTZ-130 BZ

pyyKa BpesHast

OpoH3a

PK-03 CR

pyyKa-KHoMKa

XpoMm

PK-03 GA

pyyKa-kHoMka

3051010

PK-03 BN

PYy4Ka-KHOMKa

YepHbIi HUKenNb

PKL-08 CR

py4Ka-3alLiernka

XpOM

PKL-08 GA

py4ka-3allenka

30/10TO

PKL-08 BN

pyyKa-saLlernka

PKL-S

oTBeTHas Yactb ana PKL-08

YEPHbIV HUKENb

TLP CR

py4ka-3allenka

XpOM

TLP GA

pyuKa-3allenka

30M10T0

TLP NI

py4ka-3allenka

HWKenb

TLP-S CR

pyuKa-3alLlenka

XpOoM

TLP-S GA

pyuKa-3allenka

3051010

TLP-S NI

py4ka-3allenka

HUKENb

TLP-LBM

OTBETHas YyacTb ans TPL




SUGATSUNE

CneumanbHasa ypHUTYpa
U3 HepXXaBewlLlen cTanm

HG-JHM16 Metns co BcTpoeHHbIM A3amndepom

* BpesHoi Tvn kpenneHus
¢ neanbHo nogxoaut ans chacafos HeGOMbLIOTO pasmepa
* [loctaBnsieTca MTAPAMI

w18 - - 16 o
T | " Qfg_ AR @
W = BHyTpexHAA [ as
MpHHa wkada -6 -
HanpagneHue @ Hanpasnetne
naMnthupoBaHnA § \ 5 A3aMNHpoBaHKHA
m
) "
25
o 105“ g
£l B=2
B=4 A=32 = X A=32(A=30~36) o~ 5 A=36
\,7} © ,\ ’\ ! L s
e - :
c AN
Tonop - 1.26
29 5= R8
CTaHaapTHas ycTaHOBKa  YCTaHOBKa C pafuyCHOM KpOMKOW  YCTaHOBKa CO CKOLIEHOW KPOMKOW

aetanb martepuan oTAenka BbICOTa ABEPU HG-JHM16-34 Bec geepu HG-JHM16-50
fepxarenb nonuuetans YepHbIi 250 Mm 2.19-3.73kr 3.73-5.48 kr
0TBETHAA YacTb anmoMUHII criras YepHbiit 300 mm 1.73-294 kr 2.94-432
3arnyLika ABS MaTOBbIN YepHbIVi / Benbii 350 1.43-242 ¢ 242- 357w
400 Mm 1.21-2.06 kr 2.06 - 3.03 kr
Aamndpep 30H cranb HaTyparbHbIlf 450 MM 1.06 - 1.80 kr 1.80 -2.64 kr

apT. uBet MOMEHT CUlbl, Kr X CM I,depb BeC neTnu, rp.
HG-JHM16-34BL YepHbIit 20.4-34.7 103
HG-JHM16-34WT Benbii 20.4-34.7 103
HG-JHM16-50BL YepHbIit 34.7-51.0 103
HG-JHM16-50WT Benbiit 34.7-51.0 103

AR3-16 AntomnnneBas HanpaBnsOLLAs NOHONO BbIABKEHNS

=" -

® MunumansHas Tonwpmra ® HeGonbiuoid Bec ® Mpoctast ycTaHoBka

(@

G

|®‘

-

(2.0)

- AnvHa HanpaBnALLWen =~ .
[ f

T
a
T

16

apTukyn ANVHA BbIABWKEHWUS1  AJIMHA HanpaBnsowen Harpy3ka (Ha napy) Bec MexaHu3ma
AR3-16-80 80 Mm 77 MM - 56 2 Kkr/ pBepb 31.44 p.
AR3-16-100 100 MM 117 mm 38 76 3 kr/ aBepb 35.6 p.
AR3-16-150 159 Mm 151 Mm 63 126 4 kr/ nBepb 54.3 rp.




CneunanbHas cypHutypa  S|JGATSUNE
U3 HepXXaBerLen cTanm

MC-37 3awenka-tonkatenb

3.6x56,66x8.6 i 18 235 3.3x6.3,6.2x9.2

[ A E® m %
@< Benwii KopuuHesblit YepHblit 9 Ij‘_"
8
Bonbluas yaoepxusarollasa cuna. NocTosiHHOE ycunue >4 Kkr He pekomerayeTcA.
o T yAepxuBawoowas Bec, | [leeps
cuna, Kr p
MC-37 WH | Genbiit 8 24 | T H >
MC-37 BK | uepbii 8 24 i | ] |

R CEPUA Ckpbitbie netnu

ed.gD

Ca
—~
@3 = E
R
iR 3R == 3
NiEESE | S =
\\h--"‘f ’/}
@ | & il
L g et o)
M
[ WwpuHa, MM ]
-\ 3 netnn T L L L L L L 1
e 1750 00 J'1 500 e 2m oo
( %, 3 netnn o oo
X o 3 et i e
' 2 netm tiew vl o] ofp
ﬁ)ﬁ» T 2 netnu [ Bec asepw, 7 ]
i ! l Heobxogmme KONWYECTEO NETENS, WT. ,'r-a- MiH. TonwwHa ABepu
[ | A48 2 | sy |+ 13 1w
J: 45 2 | a 1 [ & ] 19w
b R-60 2 HEE [ 4 ] 19 mw
R-70 2 Hl 3 | &+ | 25 1w
RA-100 2 i | 3 | 1 29 Mm

X pblyar Bec pPoO3HMLA ONT  Kp.OnT
G 43 | 22 (29 | 11 | 32|18 [ 13| (5) | 5 |62 |35|08 |23 | 12 |37rm. | 7,67€ | 7,2€ |poroBop.

GEEAN 43 | 19 357 | 13 | 32 | 227|185 (6) | 5 7 (35|08 3 8 |5 rp.| 9,0€ | 83€ |porosop.
LSRN 60 | 33 | 352 | 13 | 47 |222|185|(6.5)| 65| 83 | 43 | 1 3 12 |94 rmp. | 98€ | 89€ |porosop.
LB 700 | 35 [426(161| 53 [266] 23 | (9) | 7 [ 9146 |12 ]35] 12 |[157rp.| 12€ |11,3€ |porosop.

SN 100 | 52 [53.2] 20 | 80 [332(275[(95 95| 10 |53 |18 | 48| 16 |342rp| 21€ 20 € |poroBop.




CneunansHas dypHutypa  SUGATSUNE
U3 HepXXaBeloLen cTanu

SAJ30 CamoperynupyoLiasicsi onopa

+ B03MOXHOCTb CaMOCTOSATENbHOI PEerynupoBky 40 6 MM NO BbiCOTE

+ [enesas noayLUka Nerko CrnaxmBaeT HEPOBHOCTU NOBEPXHOCTH

* He TpebyeT py4Hoit perynpoBKunpu nepeaBikeHnn Mebenu

+ PekomeHzyeTcs Ans CTONOB, KOTOPLIE 4aCTO NepesBUraoT
(pecTopaHbl, kadbe, 6apbl, MarasuHbl 1 T4.)

d Matepuan: Cranb. Otgenka: Xpom

T
o
=
perynu- HonycTumbIn Bec cTona
apr. poBKa H TS d Bec Ha 4 WT., Kr Ha 5 WT., Kr Ha 6 wWr., Kr

SAJ30-10N25 | 3wm | 33|19 24 | W5/16 [26rp| 7~12 | 8~15 | 10~18
SAJ30-10N3 | 3mm |37 (19 25| W3B |36mp| 7~12 | 8~15 | 10~18
SAJ30-10M6 | 3wm |34 (1924 |M6x10 [21mp| 7~12 | 8~15 | 10~18
SAJ30-10M8 | 3mm |33 19| 24 [M8x1.25(25rp| 7~12 | 8~15 | 10~18
SAJ30-10M10 | 3wmm |37 |19 26 [M10x1.5/38p| 7~12 | 8~15 | 10~18
SAJ30-12N25 | 3mm |33 (1924 | W56 |26mp| 7~12 | 8~15 | 10~18
SAJ30-12N3 | 3mm |37 19| 25| W3/8 [36rp| 12~24 | 15~30 | 18~36 Hbias rania nren iy
SAJ30-12M6 | 3wm |34 (19 24 | M6x1.0 [21p| 12-24 | 15~30 | 18~36 HOPOBHOCTH Nona
SAJ30-12M8 | 3wm | 33 |19 24 [M8x1.25(25mp | 12~24 | 15~30 | 18~36

SAJ30-12M10 | 3wmm | 37 | 19| 26 [M10x15| 38 p | 12~24 | 15-30 | 18~36
SAJ30-12-6N2. | 6mm |42 |24 31| W56 |29p| 12~24 | 15~30 | 18~36
SAJ30-12-6N3 | 6mm |42 (24| 31| W3/8 [39rp| 12~24 | 15~30 | 18~36
SAJ30-12-6M6 | 6Gwm | 44 |24 | 32 | M6x1.0 [29p | 12-24 | 15~30 | 18~36
SAJ30-12-6M8 | 6mm | 42 | 24| 32 [M8x1.25| 22p | 12~24 | 15~30 | 18~36
SAJ30-12-6M10| 6mm | 41 | 24| 31 [M10x1.5]41p| 12~24 | 15~30 | 18~36

SDH-001 Netns ans oTkuaHOM Kpbiwkm

¢ Yron otkpbiBaHus 90°
+ PerynupoBka B BYyx HanpaBneHnsix
(HanoxeHWe ABepU 1 3a30p Mexay dacagom 1 Kopnycom)
+ B opgHoi nnockocTu ¢ dhacagom (MaeanbHo Ans MMCbMEHHBIX CTOMNOB)
* Wcnonbayetcs ¢ mexaHnamamu SDS-100 nmn NSDX-10
+ TonwwHa asepu 16-20 Mm

e &35 —»
[1-3/87

g/ 2Wwr || 3wr

i
0
!
!
8




CneuunanbHasa pypHUTypa SUGATSUNE
U3 HepXXaBeloLen cTanu

UDH [emndep yHuBepcanbHbIn

+ MpenoTBpaLLaeT xnonaHbe KpbILKW UK ABEPLbI Ha4aneHasa noanums

+ Kopnyc 13 HepxxaBetoLen cTanm {MepTBlit yron)

+ ObBecneymnBaeT NnaBHOE raLleHne KpyTALLEro MOMEHTa 5’ 5
13\

+ 3anaTeHTOBaHHast TEXHOMOTS NO3BONSET Npy
MUHWATIOPHOM [AN3aiiHe NPOM3BOAMUTD YBENNYEHHBIN
KPYTALLMA MOMEHT M LUMPOKUIA yron AeMncvpoBaHus

+ Obnapaet BbICOKON MPOYHOCTLHO M MaeanbHO NOAXOaNT 5
Ans paboTbl B arpeccuBHON cpeae
* TecTnposaH Ha 70000 LMKIOB HOPMATbHOTO . KoHeuHan
3akpbiBaHus 1 13000 LKKMOB 3aKpbIBaHWS C yCUnnem | rosuyn
' {MepTeblit yron)
anT HanpaBnenue KpyTsawumit momeHT, Bec,
PT- AemndupoBaHusi K X CM rp
UDH-AMS-G nesblit MPOTYB YaCOBOI CTPEMKA 15.3~25 38
UDH-BMS-G | npaBbiit N0 YacoBOV CTpenke 15.3~25 38
UDH-AHS-G nesblit MPOTYB YaCOBOI CTPEMKA 5.5~35.7 38
UDH-BHS-G npaBbiit 110 4acoBoVi CTpenke 5.5~35.7 38
UDH-AMP-G neBbii MPOTVB YaCOBOA CTPENKM 15.3~25 38
UDH-BMP-G | npaBblit 10 YaCoBOV CTPernke 15.3~25 38
UDH-AHP-G neBbIN MPOTUB YaCOBOV CTPENKY 18.4~35.7 38
UDH-BHP-G npasbiii 110 YaCoBOV CTPerike 18.4~35.7 38

HavaneHas nosvyus 1-20/64"
(Mepraeiit yron) N ]
; (9.5) 27.5

5 ' ,
)"_?0\ (3/8") (1-5/84")

+ Kopryc 13 HepxaBetoLLer cTan.

+ [peoTBpaLLaeT XrionaHbe KpbILLKA Ui ABepLbl.

+ ObecneynBaeT NnaBHoE ralleHne KpyTALLEero MOMeHTa.
+ 3anaTeHTOBaHHas TEXHONOMSi NO3BONSIET NP

A

MUHWATIOPHOM Ju3aitHe NPOM3BOANTL YBENNYEHHBIN ) —
KPYTALLMIA MOMEHT M LIMPOKWA yron gemncupoBaHus
+ ObnapaeT BbICOKOI NPOYHOCTLH M MaeanbHO NOAXOANT . KoHeuHas
i " “noauuws (1.5) 12.5
Ans paboTbl B arpeccuBHON cpefe Y
+ TecTupoBaH Ha 70000 LKMOB HOPMaIbHOTO 3aKpbIBaHMS (Mepteblit yron)

1 13000 LMKIOB 3aKpbIBaHWUSA C YCUIUEM.

apr. HanpaBnenue gemndupoBaHus KpyTswwmis MOMEHT, Kr X cM Bec, rp
UDH-16AMS-G | nesbiit NpOTMB YaCOBOIA CTPESTKU 10.2~17.3 16
UDH-16BMS-G | npasblit Mo YacoBOW CTpenke 10.2~17.3 16
UDH-16AHS-G | neseiit MPOTIB 4aCOBOW CTPESTKM 17.3~25.5 16
UDH-16BHS-G | npasebiit M0 YacoBOW CTPerke 17.3~25.5 16






